

我市持续发力创建国家卫生城市 加强环境管理 确保食品安全

本报讯（记者 鹿维双）今年，我市持续发力，为了创建国家卫生城市，从环境管理、食品卫生等各个方面积极开展工作，取得明显成效。这是记者日前从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉的。

在食品安全方面，市场监管部门对主城区食品小摊点集中经营区域进行调查摸底，共清理无证小食品摊点、早餐点485处，规范小餐饮点、小摊点96处。重点规范小餐饮店、小食品店、小作坊经营行为，

严厉打击制售“三无”食品、假冒食品、劣质食品及过期食品。

在市容环境和生态环保方面，相关部门清理游商969处、店外经营435处、“大花脸”321处、沿街晾挂31处，规范非机

动车停放645处、占道广告牌广告条幅3处。执法部门落实错峰时巡查，确保辖区餐饮单位无油烟直排、油泥污染立面的现象；对22条主干道两侧便民市场派专人进行盯守，避免摊点外溢。

在市场环境秩序方面，相关部门重点对农贸市场周边的卫生死角、盲区进行全面清理，对蚊蝇控制、鼠类防控、垃圾清运、公厕卫生、科学消杀等细节进行全面检查。

第十九届中国吴桥国际杂技艺术节 “获奖节目故乡行”10月28日至29日举行

本报讯（记者 张倩）第十九届中国吴桥国际杂技艺术节今日在河北省艺术中心开幕。10月28日（周六）、29日（周日），“获奖节目故乡行”将在吴桥江湖大剧院举行。

本届杂技艺术节组委会从50多个国家和地区的近500个节目中，遴选出30个艺术性和观赏性俱佳、代表当今杂技界最高水平和最新成果的优秀节目，最终将评选出金狮奖

3个、银狮奖5个、铜狮奖7个。这30个节目包括高空钢丝、吊环、跳板、手技、魔术、腹语、空中飞人等多种杂技形式，充分展示了杂技艺术的惊险性、创新性、观赏性、娱乐性和多样性，体现了当今国际杂坛的领先水平。

目前，“获奖节目故乡行”售票渠道已正式开通。演出地点在吴桥江湖大剧院。

河北银行沧州分行 开展警示教育

本报讯 近日，河北银行沧州分行组织全体中层管理人员和基层党员、客户经理代表赴沧州监狱接受警示教育。

大家依次参观了监狱服刑人员的生产区、生活区和警示教育展示厅，并听取了因职务犯罪被判刑的两名服刑人员现身说法。这两名服刑人员剖析了自己犯罪的思想根源，对自己的犯罪行为进行了忏悔。

河北银行沧州分行工作人员纷纷表示，要自觉构筑反腐倡廉的精神堡垒，常怀律己之心，常思贪欲之害，切实做到严于律己、防微杜渐、警钟长鸣。 张维宁

一男子手臂卡入绞肉机中 河间消防员快速破拆救援

本报讯（通讯员 蔡晓冬 记者 鹿维双）日前，河间一男子操作绞肉机时，左手不慎卡进机器内。当地消防员赶到医院进行破拆救援，帮男子脱困（右图）。

当天21时52分，沧州市消防救援支队河间市城垣东路站接到群众电话报警求助：一男子操作绞肉机时左手不慎卡进绞肉机内，现正赶往河间市人民医院，但还需要消防员帮助救援。

接警后，消防员立即赶到河间市人民医院。大约5分钟后，求助男子到达医院，并在医护人员引领下来到准备好的处置室。

消防员先对绞肉机滚动轴传动端和底座部分进行清理，然后对绞肉机另一端的出肉口滤网和绞刀进行拆卸，并清理了内部障碍物。消防员用管钳旋转绞



本报通讯员 摄

肉机滚动轴传动端，尝试取出男子的左手，但未能成功。

为争取救治时间，消防员与医护人员、男子沟通后，决定利用角磨机对绞肉机外壳进行

切割，并在切割时不断进行浇水冷却。随着切割缝隙越来越大，绞肉机内部的空间也在不断地增大。切割到一定程度后，

消防员再次尝试对绞肉机滚动轴传动端进行转动，男子的左手被成功取出。

医护人员紧急进行包扎处理后，男子被送往上一级医院进行治疗。

我市366座公交站台 完成适老化无障碍改造

本报讯（记者 鹿维双）日前，市区366座公交站台完成适老化无障碍改造，并投入使用。今年，为提高公交设施便民

利民水平，我市将公交无障碍站台改造列入民生实事项目。我市多个单位积极协调联动，于7月15日开始进行现场施工。目前，

改造工作已全部完成。

366座无障碍站台分布在市区解放路、新华路、黄河路、朝阳路、千童大道等主要干道。

改造后，原本高出人行道地面约20厘米的站台拥有了“专属”轮椅坡道，同时铺上了盲道，便于特殊人群通行。



近日，沧县件龙堂乡八角井文化公园内格桑花盛开，为秋日里的乡村增添了

一道亮丽的风景线。很多游客前来赏花，并在花园中拍照留念。 魏志广 摄



近日，运河区新世纪小学举办主题活动，学生们走进菜园，了解农作物的生长过程，参加劳

动实践，增强爱惜粮食、节约粮食的观念。 孟蕊 殷实 摄